ATA DA REUNIÃO DO DEPARTAMENTO DE ANTROPOLOGIA REALIZADA NO DIA 15 DE ABRIL DE 2015 NA SALA 14-B – PRÉDIO DA PÓS-GRADUAÇÃO
Reunião iniciada às 14:10hs e coordenada pela chefe do Departamento, professora Heloísa Pontes, com a presença dos professores e professoras Antonio Augusto Arantes Neto; Antonio Roberto Guerreiro, Artionka Capiberibe, Christiano Key Tambascia, Emília Pietrafesa de Godoi, Isadora Lins França, José Maurício Arruti, Maria Filomena Gregori, Maria Suely Kofes, Nashieli Cecilia Rangel Loera, Omar Ribeiro Thomaz, Ronaldo Machado de Almeida e Susana Durão, os pesquisadores colaboradores Adriana M. Villalón, Josué Tomasini Castro, Karina Biondi e Ricardo Cavalcanti-Schiel, os representantes discentes Ana Elisa Bersani, Isabel Noronha, Rafael Nascimento Cesar, Rodrigo C. Bulamah e Sara Vieira Antunes. Justificou ausência a professora Guita Debert.
Informes:

1. Do departamento:

1- A profa. Heloisa informou que a Congregação aprovou a abertura do concurso para contratração de dois professores para o nosso Departamento, cuja inscrição encerra-se no dia 15 de junho.
2- O prof. Antonio Arantes apresentou proposta dos Fóruns Iberoamericana e do Caribe e Fórum Permanente: A Salvaguarda do patrimônio Cultural Intangível, Diálogos Interculturais, Interdisciplinares e Interinstitucionais;
2. Do PPGAS:

1- O prof. Omar parabenizou as Teses escolhidas e elogiou o trabalho da banca de seleção do Prêmios CAPES a ANPOCS
3. Da Graduação: 

1- A Profa. Susana – informou que a Aula Inaugural da Graduação contará com a presença do Prof. Mauro Almeida e será realizada em 22 de abril as 19h00, no Auditório I. O tema para a aula será: Ciências Sociasi – por que e para quê?
4. Gerais:

1- O prof. Ronaldo Almeida informou que organizará o Fórum Permanente sobre "Intolerância religiosa e laicidade" organizado pelo Prof. Ronaldo Almeida, no dia 19 de novembro, no Centro de Convenções da Unicamp.

2- A profa. Susana relatou a Visita de Comissão Estrangeira da University of Copenhagen (Mrs. Julie Sommerlund - Associate Dean for External Relations, Faculty of Humanities, Mr. Jørn Boisen - Head of Department, Department of English, Germanic and Romance Studies, Ms. Kirsten Busch Nielsen - Dean, Faculty of Theology, Mr. Troels Østergaard Sørensen - Dean, Faculty of Social Sciences, Ms. Helle Samuelsen - Head of Department, Department of Anthropology, Mrs. Anni Søborg - Director of Education Services)  organizada pela VRERI, da qula ela participou como representande do departamento;

3- Profa. Emilia – informou que iniciou trâmites para c cotutela da doutoranda Mayara Lafoz Bertussi, EHESS/Paris, em co-orientação com o Prof. Dr. Afrânio Garcia (EHESS/Paris). 
Pauta:

1. Atribuição de Disciplinas (Graduação e Pós- Graduação): 
Aprovado, ver Anexo –1 no final da ata; 

2. Definição de cronograma para o Concurso de Professor Doutor aprovado na última reunião de departamento e na congregação de Abril:  
Inscrições de 30/04/2015 à 15/06/2015, previsão de provas setembro ou outubro de 2015;
3. Novo Edital de Seleção para a Pós-Graduação contemplando cotas étnicas-raciais e para deficientes físicos:
O departamento aprovou a implementação do Sistema de Cotas, porém, em virtude do calendário para a publicação do Edital de Inscrições a Seleção de Mestrado contemplará a nova sistemática a partir de 2016, enquanto o Doutorado implementará a mesma ainda em 2015.
4. Definição de calendário para Bancas Prêmios CAPES e ANPOCS – 2016;  
Será pauta da última reunião do departamento em 2015.
5. Cátedra Roberto Cardoso de Oliveira
A profa. Nashiele comunicou a retomada das atividades da Cátedra, destacando uma maior atuação junto aoa  Encontros Mexicanos Brasileiros de Antropologia   (EMBRA) 
6. Indicação de representantes para o Conselho Diretivo do AEL (titular e suplente):

Aprovada a recondução do Prof. José Maurício Paiva Andion Arruti como Titular e a indicação das Profas. Nashieli Cecilia Rangel Loera e Isadora Lins França como suplentes.
7. Indicação de Suplente para a Comissão de Graduação:
Aprovada a indicação da Profa. Isadora Lins França.
8. Fixação de telinhas nas janelas dos Prédios da Pós-Graduação e dos Professores para conter insetos:
Aprovado
9. Promoção por mérito - Prof. José Maurício Arruti, indicação de Parecerista do Departamento e indicação de docentes para comporem a Comissão de Avaliação Única:

Aprovado a indicação do Prof. José Maurício Arruti para concorrer à promoção por mérito. O parecer será feito pela Profa. Heloísa Pontes e os nomes indicados para a comissão avaliadora foram Maria Filomena Gregori (interna, DA/IFCH), Marta Rosa Amoroso (FFLCH/USP), Geraldo Luciano Andrello (UFSCar), José Sergio Leite Lopes (Museu nacional/UFRJ) e John Comerford (Museu Nacional/UFRJ)
10. Prêmio pelo Reconhecimento Docente pela Dedicação ao Ensino na Graduação - definição de candidatos(as):

Aprovada a indicação do Prof. Ronaldo Almeida.
11. Prêmio Zeferino Vaz - indicação de membros externos à Unicamp para comporem a Comissão de Avaliação e definição de candidatos(as):

Aprovada a candidatura do Prof. Ronaldo Ameida e a indicação dos docentes José Guilherme Cantor Magnani (DA/USP), Luiz Fernando Dias Duarte (Museu Nacional/UFRJ), Giralda Seyferth (Museu Nacional/UFRJ) para Comissão de Avaliação.
12. Aprovação das Licenças Prêmios dos Profs. Omar Ribeiro Thomaz e Ronnaldo Rômulo Machado de Almeida para o segundo semestre de 2015:

Aprovadas
13. Credenciamento do Pesquisador Colaborador Josue Tomasini para oferecimento de disciplina na Graduação e/ou Pós-Graduação:

Aprovado.
14. Indicar Titular e Suplente para o Comitê Intersetorial de Assuntos Indígenas – CIAI:

Indicados  Profa. Artionka Capiberibe como Titular, e Prof. Antonio Guerreiro como suplente. 

15. Decisão sobre a alteração (ou não) do nome do Instituto  para Instituto Fausto Castilho de Humanidades - IFCH, proposta pela Direção do Instituto para ser levada à proxima congregação:
A alteração não foi aprovada, entretanto, o departamento considera importante que o Prof. Fausto receba uma homenagem e recomenda a nomeação do Auditório do Instituto com o nome deste professor.  
Pauta Suplementar:

1. Credenciamento como Professor Colaborador – Carlos Rodrigues Brandão:
Aprovado.
2. Acordo de Cotutela – Rodrigo Charafeddine Bulamah:
Aprovado

Aprovação da Ata de novembro/2014:

Aprovada 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada as 17:00hs.
ATA 02/2015.
Anexo -1:
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Graduagio
Obrigatérias |Diurno Docente pia periodo
HZ 260A |Antropologia Il: Troca, Sociedade e Estrutura Isadora Lins Franga Quinta tarde
HZ 460A Pesquisa Antropolégica Suely Kofes/Fabiana Bruno Quinta tarde
HZ466 A Mito e Ritual Terca tarde
HZ469 A |Antropologia Contemporanea Karina Biondi Sexta tarde
Obrigatérias |Noturno
HZ 2608 |Antropologia Il: Troca, Sociedade e Estrutura Terca Noite
HZ 4608 Pesquisa Antropolégica Susana Durdo Terca Noite
HZ466 8 Mito e Ritual Artionka Quinta Noite
HZ469 B |Antropologia Contemporanea Adriana Vilallon Sexta Noite
Eletivas
HZ062 |Género e Sexualidade Bibia Quinta Manhd
HZ x6x [Tépico: Cidade, Produgio Cultural e Género Heloisa Pontes Quarta Manh3d
HZX6X* [Tépico: Etnologia Africana Josué Tomasini quarta manhd
HZx6x [Tépico: Dinamicas Contemporaneas da Feiticaria | Omar/Indcio Dias de Andrade Segunda Noite
HZ067* |Antropologia Rural Nashieli Loera/Carlos R. Brand3o Quarta Noite
Pés-Graduagdio - PPGAS
Mestrado Docente pia periodo
Obrigatérias
HS968 A Teorias Antropolégicas Il Prof. Christiano Key Tambascia quinta tarde
Eletivas
Hs185* |Antropologia das PopulagBes Rurais Nashieli Loera/Carlos R. Brand3o Quarta Noite
HS019 Etnologia Sul-Americana Prof. Antonio Guerreiro terca manhd
HS [Tépico: Género e Cuidado Guita Debert quinta manhd
Hs* [Tépico: Etnologia Africana Josué Tomasini quarta manhd
HS [Tépico: sem nome definido ainda Bela Feldman-Bianco sexta manhd e tarde

= Dupla Sigla, Graduago e Pés-Graduagio







